

WCBA 全明星阵容出炉

韩旭李月汝领衔,杨力维杨舒予入选

新快报讯 记者高京报道 昨天,2022-2023赛季WCBA全明星周末的阵容正式对外公布。北区队由李月汝领衔,杨力维杨舒予姐妹双双入选。南区队则是由韩旭领衔,李梦、王思雨等名将均在阵中。

据了解,首届WCBA全明星赛于2003年在秦皇岛举行,如今这项赛事已举办16届。本次全明星周末活动将于2月4日至5日在深圳市龙华区文体中心举行。赛事的主题为“美丽篮球,数字龙华”。

从这次的球员名单中可以看出,去年代表中国女篮出战世界杯的球员大多都在其中,而潘臻琦、武桐桐两名受伤病困扰的选手并没有在内。另外,代表中国三人女篮出战东京奥运会的王丽丽、杨舒予、张芷婷、万济圆也都在名单中。

根据全明星周末的安排,4日将进行星锐赛,5日进行三分球大赛、技巧挑战赛及正赛活动。

据悉,本赛季WCBA全明星正赛的首发阵容将由球迷投票选出。球迷可通过“WCBA联赛”官方微信、微博平台为支持的球员投票。

中国篮球协会副主席徐济成此前表示:“中国女篮事业近几年取得的发展与成果离不开WCBA联赛发挥的基础性



■杨力维(中)与李梦(右)在WCBA联赛中对抗。新华社发

作用,近几年WCBA联赛的运营不论是商业开发,还是赛事推广都有了更加系统性和规模化的发展变化。作为WCBA联赛的重头戏,汇聚女篮全明星阵容的WCBA全明星周末活动,也必将会吸引

众多篮球爱好者的关注与参与。”

值得一提的是,来自东莞新彤盛队的段馨悦、李文霞入选了今年南区星锐赛的比赛名单,她们将参加星锐赛的角逐。

本次全明星赛之后,WCBA常规赛将在2月8日恢复,季后赛则是从2月21日开始,这两项比赛均是采用赛会制的方式进行。而总决赛计划于3月7日至12日举行,将采用主客场制。

2023年印尼羽毛球大师赛开赛

据新华社电 2023年印度尼西亚羽毛球大师赛24日在雅加达开赛,在当天参赛的国羽选手中,除混双组合程星/陈芳卉在资格赛中失利外,其余选手均成功晋级。

本次比赛中国队有多位新面孔参加。男单方面,陆光祖、李诗沣、石宇奇和翁泓阳四人在列;女单赛场上,国羽“一姐”陈雨菲、何冰娇、王祉怡、韩悦和张艺曼报名,但陈雨菲提前退赛。

男双项目中,5号种子刘雨辰/欧烜屹、梁伟铿/王昶、何济霆/周昊东、任翔宇/谭强等参战;女双“凡尘组合”缺席,李汶妹/刘玄炫、谭宁/夏玉婷、刘圣书/张殊贤参赛。

混双“雅思组合”缺席,王懿律和杜玥搭档,冯彦哲/黄东萍、蒋振邦/魏雅欣、程星/陈芳卉参赛。

在1月25日的大师赛男双首轮比赛中,中国组合刘雨辰/欧烜屹以2比0战胜丹麦组合克亚尔/索加德,晋级下一轮(见图)。

本届印尼羽毛球大师赛于24日至29日举行,是2023年世界羽联巡回赛其中一站,属超级500赛事,总奖金42万美元。在2022年印尼大师赛上,国羽取得女单、女双和混双三项冠军。



武汉长江宣布退出中国男子足球职业联赛

■新快报记者 王敌

昨天傍晚,中超球队武汉长江宣布不再参加中国男子足球职业联赛,就此退出职业舞台。这则声明意味着武汉长江正式宣布解散。在武汉队“率先”解散之后,不排除还会有其他俱乐部跟风退出。

债务压力巨大

武汉长江先降级后解散

武汉长江俱乐部(原武汉卓尔)在2018赛季升入中超联赛,在2022赛季中超排名倒数第三,降入中甲联赛。事实上,早在去年夏天,在中超第一阶段结束后,就有传闻称武汉队可能因为欠薪而被取消联赛资格。中国足协和中足联为了保证联赛的完整性,武汉队才得以留在中超的行列中,但在圈内人士看来,武汉队的退出只是时间问题。

赛季结束后,有关武汉队的各种传闻不断。1月11日,武汉队就对外宣布,即将结清教练组、球员的全部工资和社保。这被视作武汉队退出的先兆。即便部分球员的薪资还存在争议,但解散似乎已经不可避免,毕竟俱乐部的债务压力巨大。此前有消息称,武汉队在1月18日就会正式宣布解散。最终,武汉队的“官宣”延迟了一个星期,却没能扭转解散的命运。

因为已经降级,武汉队的解散不仅会影响中超的规模,而是导致中甲联赛出现名额空缺。按照以往的递补原则,上赛季中甲倒数第三的北京北体大将是第一递补。

随着武汉长江的解散,这已经是3年来第五支解散的中超球队。2020年,天津天海解散;2021年,江苏苏宁



■武汉长江队的前身是武汉卓尔,曾在中超联赛中有过高光的时刻。VCG图

解散;2022年,青岛黄海和重庆两江竞技先后解散。再加上今年的武汉长江,解散了的中超球队已经越来越多。

整体质量下降

中超无须维持18队规模

就目前情况来看,武汉长江很可能不会是第一家解散的俱乐部。巨大的债务压力之下,很多俱乐部的股改进度都很慢,甚至到了难以为继的地步。

在武汉队解散之后,上赛季倒数第二的广州队成为了中超的第一递补。也就是说,如果之后还有中超球队退出的话,那么广州队有望补位“留级”。不过,中国足协此前也明确表态“宁缺毋滥”。

以中超当下的整体竞争力,的确没必要必须维持18队的现有规模。

2022赛季,中超倒数第一河北队以-3分收场。即便算上因欠薪被处罚的9分,河北队的积分也是个位数(6分),场均积分还不足0.2。

不只是河北队,广州队、广州城、武汉长江、深圳队的场均积分也都不到1分,正常条件下,如此表现都应该是降级水平。从联赛品牌方面出发,即便有中超俱乐部无法通过今年的准入,中国足协也没必要让降级队递补,尤其是一年赢不了5场的球队,留在中超只会让联赛质量持续下降。

有中超俱乐部的管理层表示,“现在的中超联赛,能保证有10家俱乐部正常参加就行了,没必要搞那么多队。”对中超来说,现在的确是一个滤掉杂质的良机。毕竟与其让中超“虚胖”,还不如夯实中甲、中乙和中冠的基础。